

好男儿想从军,快报名

截止日期:8月5日 报名地点:街道办武装部

“好男儿,想从军,快快报名。再不报名,截止时间就要到了。”目前,今年的征兵工作仍在进行中,截至8月5日前,想到部队保家卫国、接受锻炼的好男儿可到街道办事处武装部报名应征入伍。咨询电话为81933140。

本报记者 肖龙凤 实习生 杨逸超 洪李鹏

体检标准放宽

根据征兵工作安排,7月17日,解放路街道办武装部完成了对辖区12名预征兵对象的目测体检工作,按照新的应征公民体检标准,对身高、体重、视力、色觉、血压、外科等项目进行了初检。历下区武装部夏冬冬副部长一行3人对目测体检工作进行了具体指导。通过初检,12名预征对象全部合格,为下一步上站体检工作做好了准备。

据解放路街道办武装部工作人员高新明介绍,具有高中(含职高、中专、技校,下同)毕业以上文化程度的男青年是征集主体对象;征集的非农业户口青年,应具备高中毕业以上文化程度。想应征者需到户口所在地辖区武装部报名。

在年龄要求方面,男青年需为2014年年满18至20周岁(1994年1月1日至1996年12月31日间出生),高中毕业文化程度青年可放宽到21周岁,高职(专科)文化程度的可放宽到23周岁(1991年1月1日以后出生)。本科以上文化程度的可放宽到24周岁(1990年1月1日以后出生)。根据本人自愿,也可征集年满17周岁(1997年12月31日前出生)的2014年普通高中应届毕业生入伍。

据了解,今年是深化征兵工作改革的一年,其中,《应征公民体格检查标准》



应征青年接受体检。

较往年有所放宽。身高方面,男性160cm以上,女性158cm以上,较2013年降低2cm。体重限制也有所放宽,男性不超过标准体重的30%(去年为20%),不低于标准体重的15%(去年为10%),女性不超过标准体重的20%(去年为15%),不低于标准体重的15%,标准体重=[身高(cm)-110]kg。

视力方面,去年陆勤应征人员要求右眼裸眼视力不低于4.9(0.8),左眼裸眼视力不低于4.8(0.6),今年放宽至右眼裸眼视力不低于4.6,左眼裸眼视力不低于4.5。

报名截至8月5日

据了解,今年征兵信息化建设有新推进,从今年开始,全国将依托“全国征兵网”(<http://www.gfbzb.gov.cn/>)实施网

上征兵。适龄青年可登录“全国征兵网”进行网上报名,也可直接到户口所在地人民武装部报名应征,报名从即日起至8月5日结束。

8月1日至8月10日组织征兵体检;8月11日至9月4日政审定兵阶段;9月5日至9月30日新兵起运阶段,新兵入伍时间从当年9月1日算起。

应征男青年可持身份证、户口本、毕业证在户口所在地街道武装部报名;全日制高等学校应届毕业生也可直接到户口所在县(市、区)人民政府征兵办公室报名。

高学历退役兵

可优先选拔使用

据介绍,义务兵在服役期间,被装、伙食、住宿、医疗等费用均由军队负担,第

一年每月津贴费为500元、第二年每月津贴费为600元。除此之外,义务兵每年还享受政府发放的优待金11700元(历下区户籍可享受13000余元)。

退伍士兵除享受军队、省市政府发放的补贴(以实际发放数额为准)外,还享受劳保、民政、人事部门组织的就业技能培训。

退伍军人从事个体经营的,除国家限制的行业外,自工商部门批准其经营之日起,三年内免交个体工商户注册登记费、个体工商管理费、集贸市场管理费、劳动合同鉴证费等登记类、管理类的收费,并按国家和省有关规定享受税收等优惠。

入伍前是全日制高等院校应届毕业生的,按照规定补偿学费或代偿助学贷款每学年最高为6000元。

此外,具备一定学历的士兵可优先选拔使用。同等条件下,大学毕业生士兵在选取士官、考军校、安排到技术岗位等方面优先;表现优秀、符合总政治部有关规定本科毕业生可以直接选拔为军官。具有高等学历的士兵退役后参加基层公、检、法定向岗位招生时,优先录取;退役三年内参加硕士研究生考试初试总分加10分,荣立二等功及以上奖励的,退役后免试推荐入读硕士研究生;具有高职(专科)学历的,退役后免试入读本科或经过一定考核,入读普通本科。



垫资17.4万元 惠及27名大病患者

本报讯(记者 许建立)为确保大病救助惠民工程顺利实施,解放路街道结合辖区实际,围绕“以民为本,为民解难”宗旨,确保扎实高效做好大病垫款工作。

大病垫款工作实施以来,街道和社区工作人员对困难群众进行入户调查,及时了解救助需求和家庭实际情况,将致病原因、疾病花费、家庭收入以及子女情况等进行登记汇总,确保做到不漏报、不瞒报、不多报的同时及时有效地为辖区大病家庭解决看病、救助工作奠定基础。今年截至目前,辖区低保户165户、321人,低保边缘户96户、198人,大病垫款27人,垫款资金约17.4万元。

后坡街社区慰问 省军区警卫连

本报讯(记者 许建立)“八一”建军节来临之际,后坡街社区工作人员来到山东省军区警卫连进行了走访慰问,并送去了3台洗衣机,价值约3000元的慰问品。

此次慰问受到了部队官兵热烈欢迎,指导员晁储识说,原来上百名官兵的衣服都是手洗,现在有了洗衣机,可以让战士们有更多的时间学习和训练了。广大官兵纷纷表示,要进一步发挥人民军队的优良传统,为社区和谐、平安贡献力量。

塑包公 讲清廉

暑假期间,为了让社区青少年度过一个充实愉快的假期,解放路街道纪工委将社区居委会设为活动平台,邀请辖区民间艺人传授绘画、面塑、曲艺等传统民俗艺术,将廉洁自律、遵纪守法的意识寓教于乐,根植进广大青少年心中。

图为解放路街道十亩园社区邀请辖区民俗艺人向青少年传授清正廉洁的代表人物包公的面人制作方法。

(通讯员 李全 摄影报道)



义务兵优待金发放完毕

本报讯(记者 肖龙凤)

近日,解放路街道已将辖区内2013年至2014年应征入伍的15名城镇义务兵优待金全部发放到各自家属手中,优待金人均13250元,共计发放198750元。

辖区城镇义务兵家属优待金的发放工作,是政策性强,关系到社会稳定的一项非常重要的具体性工作,根

据《山东省征兵工作条例》、《军人抚恤优待条例》及区政府的要求,为确保发放工作良好有序地进行,在发放之前,办事处深入社区对义务兵家属的情况进行调查摸底、核实,特别是对父母离异的家庭要求必须带齐领取时所需证件,由离异父母双方到办事处书面协议后方能领取到家属优待金。



义务兵家属领取优待金。



7月8日,解放桥社区开展以“献礼七一共创和谐”为主题的消夏晚会,为建设和谐社区起到了积极的作用。

(通讯员 傅慧)



7月14日晚,青龙街社区居委会组织的“践行群众路线,共建美好家园”社区消夏晚会在广场上举行。晚会促进了社区和谐,邻里和睦。

(通讯员 李臻臻)



7月15日,后坡街社区消夏晚会在社区广场举行。本次消夏晚会得到了来自山东建筑大学计算机科学与技术学院“更美夕阳红”实践团的支持和帮助。

(通讯员 杨霄霞)